

老旧小区变成祥和家园 莲都白云社区抓党建促和谐

本报讯(记者 阮春生)最近,莲都区白云街道白云社区“红色朗读角”正式面向居民开放。这一居民文化活动空间是由业主委员会主动将两间店面(一年有五千元收益)拿出来改造而成。与此同时,业委会自筹20多万元修建的休闲凉亭也已建成。

不融洽,“鸡犬相闻,不相往来”。由于是开放式小区,没有物业管理,处处杂草丛生、污水横流,矛盾纠纷不断,盗窃案件也时有发生。

出来议事管事,白云社区又趁势建立“居民议事厅”,过去居民议而不决、牢骚满腹的100多件小事,通过这个平台落到了实处。居民事,居民议,居民管,小区的社会风气慢慢得到扭转。

扩大到社区全体居民,让所有的住户在遇到困难时都能及时感受到社区组织的关怀。社区18幢的小项,3岁时母亲就离家出走,5年前父亲又犯罪入狱,生活学业陷入困境,屋顶破陋不堪,社区党委书记主动结对小项,多方筹资帮他在屋顶搭建了遮雨棚,办理了低保手续,小区年轻志愿者还为他辅导学业、疏导心理,让小伙子逐渐摆脱了自卑,走上健康成长正道。

我市举行第三届国际移民与海外华人丽水论坛

本报讯(记者 林坤伟 通讯员 沈一峰 陈池)近日,第三届国际移民与海外华人丽水论坛在丽水学院举行,来自海内外的69名专家学者围绕“改革开放40周年视野下新华侨华人与丽水新发展”主题进行研讨。论坛由省归国华侨联合会、市外侨办和丽水学院以及相关企业联合主办,丽水学院华侨学院承办。

挖掘廉政文化 打造清廉基地 龙泉岩樟劲吹“清廉之风”

本报讯(记者 钟根清 通讯员 胡春峰)一张张弥足珍贵的历史照片,一个个光辉的革命战争故事,让在场的党员们深受教育,也充分感受到党群间的鱼水情深。日前,龙泉市国土资源局组织机关支部党员干部走进岩樟乡坑源底村中共龙泉县委旧址,重温红色革命历史,开展廉政教育。

便民服务有45项清单 云和浮云街道“代办员” 让困难群众少跑腿

本报记者(记者 阮春生 通讯员 林学之 叶海龙)“联系您的党员干部是谁是否清楚,党员干部联系走访是否到位?”“党员干部代办制度是否严格执行,代办事项是否做到应代尽代?”近日,云和县浮云街道党工委对各村“党员联系群众”及“村级代办员”落实情况进行了督查,并向群众了解村党员干部履职情况。

我市首家华侨医院正式启用

本报讯(记者 叶江)日前,丽水市首家华侨医院正式开业,并与市人民医院建立重点专科协作关系。丽水华侨医院由塞尔维亚华侨王兴平、罗马尼亚华侨金根木等,以及杭州专业医院管理公司浙江慈德医院管理有限公司共同投资成立。该医院是一家综合性二级医院,建筑面积17603.3平方米(含地下车库),核准床位150张,目标建设成以“大专科、小综合”、康复为主要专科特色,现代康复技术与临床医学、传统医学、康复工程学紧密结合,临床医技科室协同发展的品牌民营医院。



眼下虽是寒冬季,但在遂昌县新路湾镇小马埠村雾培蔬菜示范基地里,立柱上栽培的蔬菜绿油油一片。目前,该基地种植的十几个品种蔬菜已进入收获期,据了解,每根立柱能产蔬菜70-90公斤。

仁宫乡小城镇环境整治成效显著 海外华侨 纷纷点赞家乡“蝶变”

“老爸,你发的图片是不是弄错了,这是我们仁宫?不可能,上半年在家里看到的不是这样的。”
“妈,你发的图片是在家门口?之前不是堆满柴火的灰寮吗?”
“汉敏,‘走遍天下,家在仁宫’那堵石头墙在哪里啊,以前怎么没见过啊。”

一个电话免费帮忙清运 景宁推行大件垃圾上门回收服务

本报讯(记者 林坤伟 通讯员 叶茹洁)“我家有旧沙发、床垫、茶几不要了,你们能帮忙运走吗?”近日,家住景宁畲族自治县红星街道红星社区的严加伟拨通了景宁环卫所的电话。不一会儿,环卫工人来到红星社区,熟练地搬起严加伟家里不要的东西,装进小货车车厢里。



为保护传统村落文化,连日来,龙泉住龙镇住溪村对村里20多座古宅进行抢修保护,从而让乡愁得以延续,让特色村落成为吸引游客的金招牌。

据了解,青田县仁宫乡有“杨梅之乡、果蔬之乡、华侨之乡、生态之乡”之称。而多年来,因为湖巨公路、天然气管道铺设工程项目建设等原因,道路破损严重,周边灰尘满天,有一位乡政府工作人员曾苦笑说道,此前车子从县城到乡里一趟,就看不见车身的“真面目”了。在城镇环境整治之前,乡政府所在地的仁宫村存在着卫生基础差、基础设施较为落后等诸多问题,在民间更是有人扬言仁宫近30年的垃圾没有清理,是一个大型的“垃圾堆放场”,群众生活的“沼泽地”。

欢迎刊登 《丽水日报》广告

联系电话: 0578-2117788
2128242
2121176(传真)
地址: 丽水市中山街126号



值班副总编辑	施龙有
夜班主任	洪盛勇
审读	王立新 陈琳
夜班编辑	陈俊
夜班美编	杨祝娟
广告校对	周凌怡
电脑组版	
一、十版	舒颖
八版	李红伟
二、四、六、十二版	钱伟辰
三、五、七、九、十一版	徐炳阳